



# ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

Φλωρίνης 11, 1ος Όροφος, Γραφείο 101, 1065 Λευκωσία, • Τ.Θ. 21446, 1508 Λευκωσία, Κύπρος  
Τηλέφωνο: (+357) 22873300 • Φαξ: (+357) 22873013  
E-mail: cybar@cytanet.com.cy • E-mail: cybar2@cytanet.com.cy  
Website: cyprusbarassociation.org

29/12/2020

Έντιμη  
Υπουργό Δικαιοσύνης  
Κυρία Έμιλυ Γιολίτη

Αγαπητή Έμιλυ,

## **Θέμα: Κτιριακές εγκαταστάσεις και εξοπλισμός δικαστηρίων Λευκωσίας**

Ευτυχές το νέο έτος και χρόνια πολλά.

Όλοι οι δικηγόροι που έχουν την ατυχία να επισκέπτονται τα δικαστήρια στη Λευκωσία, ιδιαιτέρως τα επαρχιακά, γνωρίζουν πολύ καλά ότι οι συνθήκες είναι άθλιες και τριτοκοσμικές. Επισυνάπτω φωτογραφικό υλικό.

Τις φωτογραφίες έβγαλα από το τηλέφωνό μου σε επιτόπια επίσκεψη και επιθεώρηση στην οποία προέβηκα μαζί με τον Πρόεδρο του Συλλόγου Λευκωσίας, συνάδελφο, Μιχάλη Βορκά. Οι φωτογραφίες μιλούν από μόνες τους και δεν έχω πραγματικά ούτε να σχολιάσω ούτε να προσθέσω οτιδήποτε.

Η ανέγερση του νέου δικαστικού μεγάρου στη Λευκωσία μου φαίνεται πολύ απομακρυσμένη, προβληματική και εν πάση περιπτώσει, ακόμα και να ξεκινούσαν σήμερα οι εργασίες σε χώρο που ήθελε αποφασιστεί, δεν αναμένω ότι θα τελειωναν πριν την λήξη της πενταετίας. Είναι αδιανόητο ο δικηγορικός κόσμος να περιμένει τούτο.

Άρα, το τι προέχει και τι είναι επάναγκες και είναι αίτημα του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου αλλά και όλων των δικηγόρων, είναι η λήψη άμεσων μέτρων τα οποία χρειάζονται τουλάχιστον για βελτίωση της εικόνας άμεσα.

Για τον σκοπό αυτό, κατά τη γνώμη μου, θα πρέπει να δημιουργηθεί ειδική ομάδα στην οποία θα συμμετέχουν ασφαλέστατα μέλη του Συμβουλίου, του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου, ο Πρόεδρος και Αντιπρόεδρος αυτού και ο Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Λευκωσίας και μέλη τα οποία θα συστήσει αλλά εισηγούμαι, και ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Δικαιοσύνης, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων και ο Υφυπουργός Κυριάκος Κόκκινος σε σχέση με τον εξοπλισμό των δικαστηρίων.

Παρακαλώ όπως διευθετηθεί άμεσα συνάντηση μαζί μου και με τον Πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Λευκωσίας για καλύτερο συντονισμό και τροχιοδρόμηση πλέον των εργασιών που θα πρέπει να γίνουν.

Συναδελφικά



Δρ. Χρήστος Κληρίδης

Πρόεδρος

Παγκύπριου Δικηγορικού Λευκωσίας

Κοινοποίηση: κ. Μιχάλη Βορκά, Πρόεδρο Δικηγορικού Συλλόγου Λευκωσίας,  
Κυρία Κούλια Βάκη, Εκτελεστική Διευθύντρια ΠΔΣ